



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## МОЯ СЕМЬЯ – МОЕ БОГАТСТВО



**2024 год в России объявлен Годом семьи. В канун праздника святых Петра и Февронии рассказываем о семьях сотрудников Следственного комитета России. В материалах выпуска – истории молодоженов и супружеских пар, уже прошедших долгий путь вместе. Супруги Валерий и Александра Марановы в прошлом году отметили оловянную свадьбу. Они – счастливые родители шестерых детей! Старший следователь следственного отдела по Карасунскому округу города Краснодара СУ СК России по Краснодарскому краю Валерий Маранов уже 13 лет стоит на страже закона. Он уверен: когда человек выбирает профессию по призванию, а в его доме царит любовь и взаимопонимание, все непременно будет хорошо.**

Валерий был принят на работу в краевое следственное управление в 2011 году, сразу же после окончания высшего учебного заведения. Со второго курса он работал общественным помощником следователя. «Сам я из небольшого города Гулькевичи. Мама – учительница



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

начальных классов. Юристов в семье не было. Но уже в 8-м классе решил, что буду поступать на юрфак. Меня отговаривали, мол, финансистов и юристов сейчас много. А я знал, что хороших специалистов всегда не хватает. Поэтому школу окончил с золотой медалью, а университет – с красным дипломом, – говорит Валерий. – Как-то сижу на паре, и приходит сообщение: вызывают в следственное управление на собеседование. Отпросился у преподавателя, приехал. Захожу в кабинет: “Готов работать?” – “Готов”. Так я стал следователем».

За 13 лет он расследовал немало сложных уголовных дел: убийства, коррупционные преступления и мошенничество. Но самые сложные – это, конечно, преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних. Еще в начале профессионального пути молодому следователю удалось установить целую группу педофилов. Все понесли заслуженное наказание.

Конечно, работа следователя занимает большую часть жизни Валерия, но все свое свободное время он старается уделить семье. Будущую супругу Александру он встретил в компании друзей и сразу понял, что это судьба и девушка должна стать его женой. Валерий всегда хотел большую семью. 9 лет назад в семье родился старший сын – Илья, затем на свет появился Кирилл, а два года назад – и младший сын, Михаил. Валерий признается: им с супругой очень хотелось, чтобы у ребят была сестренка, и вот он, подарок судьбы, – в феврале 2024 года в их семье появилась не одна, а сразу три дочери – Алина, Арина и Есения! «Такое невозможно запланировать, но можно сказать с уверенностью, что мечты сбываются», – говорит Валерий Маранов о рождении дочерей.

Несмотря на ненормированный график работы, Валерий успевает помогать супруге, возит старших сыновей на тренировки и соревнования. Илья и Кирилл занимаются футболом и хотят, как папа, стать следователями! «Вопрос выбора профессии сыновьями, конечно, еще обсуждается, – улыбаясь, говорит Валерий. – Но я горжусь тем, что являюсь примером для своих сыновей: ребята видят, какой у меня график работы, что я устаю, много сил и времени отдаю следствию, но, несмотря на это, они понимают, что результатом моих трудов является восстановление справедливости и помощь гражданам, а также неотвратимость наказания для преступников».

Валерия и Александру поддерживают родители. Они приезжают в гости, присматривают за старшими детьми и, конечно, помогают с младшими. Илья и Кирилл с радостью заботятся о сестренках и даже научились их пеленать.

Главным в своей работе Валерий считает надежный тыл, который обеспечивают супруга и дети, с такой поддержкой все по плечу. «Очень важно, когда в семье царит любовь и взаимопонимание. Жены и дети – это большая поддержка, наш тыл. Если в семье напряженная атмосфера, это сразу отражается на эмоциональном состоянии сотрудника и его работе. Очень хочется пожелать коллегам, чтобы у них были надежные тылы и такая же большая и любящая



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

семья, как у меня».

---

**Ангела Шестерикова**, СУ СК России по Краснодарскому краю

04 Июля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-12-138-30-iyunya-2024/item/1897505>